

致辞

财经事务及库务局局长出席「北区文康设施缤纷嘉年华」致辞全文 (只有中文)

2009年2月15日 (星期日)

以下为财经事务及库务局局长陈家强今日（二月十五日）出席「北区文康设施缤纷嘉年华」的致辞全文：

苏(西智)主席、侯(金林)主席、蓝(伟良)议员、各位嘉宾、各位朋友：

今天是「北区文康设施缤纷嘉年华」举行的日子，我很高兴出席今天的盛会。大会举办这个活动的目的，是希望让北区居民知道北区区议会已积极参与地区文康设施的管理工作，以及宣扬树木保育和绿化环境的讯息。

为了进一步推动地方行政的发展，由二零零八年一月现届区议会开始，政府已全面提升区议会的职能。根据建议，北区区议会设立了「地区设施管理委员会」，参与管理部分地区设施，包括小区会堂、图书馆、休憩用地、体育场馆、公众泳池和泳滩等。另外区议会亦透过新增的地区小型工程拨款，推行区议会所建议的地区小型工程，从而改善地区环境及各项配套设施，提升文康设施的质素。在未来的日子，地区设施管理委员会会与政府部门加强合作，同心协力，构建一个更美好的居住环境。

今次活动的另一个主题，是推广「爱护树木，绿化环境」的讯息。人类与大自然存在互动关系，人类再不能只顾追求经济发展而忽略对生态环境的维护，自然界不可能无限度承受侵害。因此，在城市发展，「可持续发展」概念越来越受到重视，而爱护树木，绿化环境正正是缔造可持续发展城市的一个重要环节。香港特区政府一向重视城市绿化，发展局、环境局、康乐及文化事务署、环境保护署、渔农自然护理署及北区民政处等多个政策局及政府部门，一直努力不懈推动环境保护的工作，并推行多项计划鼓励市民将生活绿化、善用资源，包括「家居废物源头分类计划」、构思中的「征收购物胶袋环保费」、「小区园圃计划」、「绿化义工计划」、「小区种植日」等，成效显著。我深信在区议会与政府部门的通力合作下，必定能够为市民创造更美好的居住环境，建设更优质的小区。

牛年伊始，祝大家心想事成、身体健康！

谢谢各位！

完